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V =120 B; mA =3; Q;kQx1; kQx100;
V~=60 B; mA~= 0,6;
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V_ =100 B; mA_=5; Q; kQx100;
V~= 10 B; mA~= 100




VYcnoBusa uaMepeHuii —

OO0paboTka pe3ysbTaTOB OJHOKPATHBIX MPSAMBIX U3MEPEHUIN
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IlepBasi cBepXxy IIKaJA:
3mepenue nepemennoro Hanpsokenus U u toka |

[Tpu u3mMepennn DEPEMEHHOIO HanpskeHud U
OtcuetHoe 3Hauenue: 11,6/30/60

: 60
H3MepeHHOE 3HaYCHUE: =5 11,6 = 23,8 B.

AOCOJIIOTHAS TTOTPEIIHOCTh U3MEPCHUS:

A
V% = 2“ .100%, rtoe L=60B;y = 2,5%.

Y%L  2,5%-60B
o ™ 100%  100%
Pesynerar usmepenns: U_ = (23,2 +1,5)B.

= 1,5B

>



[Ipu u3mepennu mepemMeHHoro Toka |1

OtcuetHoe 3Hauenue: 11,6/30/0,6 MA.
HN3MepeHHoe 3HaUeHHUE:

% x 11,6 = 0,232 MA.

AOCOIIIOTHAsL HOTPEITHOCTh U3MEPECHUS:

A
Y% = ZH .100%, rae L=0,6MA; y = 2,5%.

Y% -L 2,5% -0,6 MA
— A = = = (0,015 MA.
O 100% 100% ’

Pesynbrar uamMepeHus:

[.=(0,232 %+ 0,015)MA.



[ Ipu usmepenun nocmosnnwvix
HAIIPsDKEHUSA ¥ TOKA (BTOpasi
CBEPXY HIKAJIA) aJITOPUTM

UICHTUYECH, 32 UCKIIFOUCHUEM::

Y% = 1,5%.




N3mepenue conporuBjieHuil (3-51 cBepXy IIKAaJa ).
OtcuetHoe 3HaueHue: 12,5/10/20/AL=9 mm/Q; k QX1.
HN3mepennoe 3naueHue: 12,5 Om.

A6COJIIOTH2151 HOTPEIIHOCTh U3MEPECHUS:

-100% — A4, = Lh Lono) Y% =15 L=62 mm.
L(MM) or ™ 100% ' al '
rae Y% npuBeseHHas NOrpeniHoOCTb, L —yiMHa MKaibl B (MM).

1,5% -62MM_
A,,= 100% 0,93MM.

AnsanepeBoga A,;(MM)=0,93MM B OMbI HaxoAAT k03¢ dunueHT K.
K= A1742] _[20-10]0m _100u__ . oOm

Af(MM) 9(MM) 9mMmMm MM

Haxopum 4,,;(0M)=4,,(MM)- K! ] 0,93mMm-1, 11——1 0230m.

Y% =

Pesynerar nuzmepenus: R(Om) =(12,50+1,023) Om.



IIpu usmepenuu nmo mkasue (€2, MQ, nF) -4-a cBepxy
OtcuetHoe 3Hadenue: 1,28/1/2/ A€ = 8,5 mm/100

A =L e L =58MM: ¥ = 15%
O 100%’ A 4 s
1,5% 58 Mm _

A, = = 0,87 MmM;

Al — A 1—2
o= 11-2)

10059M _ 11 7650M
Af(MM)  8,5(MM) MM MM

Ay (KOM) = Ay, (MM) - K (“O—M) = 0,87 11,76 = 10,23k0M:

MM

Pesynerar namepennsi: R=(128,00+10,23)xkOwM.






Hudpposoit myasTumerp M-830 cepum.

NucTpykuus

[{rdpoBoil MyJIbTUMETP IIPEJICTABIISAET COOOM
IMOPTAaTUBHBIN YHUBEPCATILHBIN N3MEPUTETbHBIN
pubOP /i1 UBMEPEHUs TTapaMeTPOB
aJIeKTpUUecKuX 1eneil. [Ipubop ocHailleH 3,5 -
Pa3psAAHBIM UHAUKATOPOM, UMEET aBTOHOMHOE
OaTapeliHOE TUTAaHUE.

Mertop usmepennii - AIIII gBoiiHOTO
MHTETPHUPOBAHMS C aBTOMAaTUYECKOU KOpPeEKITen
HYJIsI, aBTOMaTHUECKHIM OIIpeieJIEHHEM ITOJISPHOCTH
1 MHAWKaIuen rmeperpysku. [IpegHaszHaueH i
IIPUMEHEHUS B II0JIEBBIX YCJIOBUSAX, TAOOPATOPUSIX,
MAacCTEePCKUX U JJOMAaIITHEM X035 CTBE.

My ibTUMETpP CHAOKEH 3alUTON OT eperpy3Ku Ha
BCeX IIpeJiesiax u3MepeHu u obecreunBaeT
WHUKAIUIO pa3psaa 6atapeit. [IpegycmoTpena
(QYHKITUA aBTOMATUYECKOTO OTKIIOUEHUs TUTAaHUS
JUULSI TIPOJIJIEHUSI CPOKA CJIY»KObI OaTapeu.
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HPEJEJI PASPELHIEHUE TOYHOCTD

200 mB 100 mxB +0,25%=+2 en. cuera
2000 mB 1 MB +0,5%=2 en. cuera
20B 10 MB +0,5%+2 en. cuera
200 B 100 MB +0,5%=2 exn. cuera
1000 B 1B +0,5%=+2 en. cuera

ITocTosAsHHOE HATIpAKEeHUe.
IIpumep: OtcueTrHoe 3HaYenue 150/200 mB

A=+ O,25%-XH3M + 2-D;
D —en. cuera
0,25% — 0,0025 B OTHOCUTEIIBHBIX €IUHUILIAX

A=+ 0,0025-150 MB + 2100 MxB 10~ MB:
A=+ 0,375 mB + 0,2 mB;

A= 0,575 mB;
Pesyabrar usmepennsi: U = (150,000 = 0,575) mB.



[lepeMeHHOe HanpsXeHue.

HPEJAEJI PASPEHIEHUE TOYHOCTD

200 B 100 MB +1,2%=+10 en. cuera

1B +1,2%=+10 ex. cuera




IHocTOSIHHBIN TOK.

IHPEJIAEJI PASPEIIEHUE TOYHOCTD
1 MKA

2000 MmxA +1%=+2 ex. cuera

20 MA 10 MKA +1%=+2 ex. cuera

200 MA 100 MxA +1,2%=+2 en. cuera

10 A 10 MA +2%+2 ej. cuera



ConporuBjieHue

PASPEHIEHUE TOYHOCTD

0,1 Om +0,8%=+2 en. cuera

I Om +0,8%=*2 en. cuera
10 Om +0,8%=*2 en. cuera

100 Om +0,8%+2 en. cuera

I KOMm +1%+2 en. cuera

200 Om
20 KOMm




B7-58 Dj1eKTPOHHBIA BOJIBTMETP

OCHOBHBIE TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTHUKHA

U3mepenne MOCTOAHHOI'O HANIPSAKCHUSA:
IIpenensr mamepenus: 200 m B; 2, 20, 200, 1000 B.

IIpenensl omycKkaeMod OTHOCUTEIbLHOU

OCHOBHOM TTOT'PEIIHOCTH U3MEPEHUA.

o ==[0,15+0,1 (Uk/Ux - 1)] %




N3MepeHune cpeIHero KBaaparu4eckoro
3HAYCHUSA MEPEMEHHOI0 HANIPSAKCHU S
IIpenensl nonmyckaeMoU OTHOCUTEIIbLHOMN
OCHOBHOM IIOTPEIIHOCTb U3MEPEHUS
CPEAHEKBAAPATUUECCKOTO 3HAYCHUS HAIPSHKECHUS
CHHYCOHMIAJIbHOM ()OPMBI B IMAIa30HE YaCTOT:

or40 It o 10 xI'n
5=+[0,6 + 0,1 (Uk/U x - 1)] %



N3MepeHue CHIIbI MOCTOSTHHOIO TOKA:
[Ipenensl mzmepenus: 200 MxA ; 2, 20, 200, 2000
MA ; 10 A

IIpenensl nonyckaeMou OTHOCUTEIIbHOMN
OCHOBHOM IIOTPEIIHOCTh U3MEPEHUS HA
npeesax:

a) 200 m KA ; 2, 20, 200, 2000 m A

540,240 ,1(1k /1x -1)] %



N3MepeHue cpeaHero KBaaparu4eckoro
3HAYEHUA CUJIbI IEPEMEHHOI0 TOKA:

Ha npenaeinax 200 MxA, 2, 20 MA B quana3oHe

qaCToOT.

a)or40 I'm g0 10 kKI'g

8::[1‘|‘O,1(1K/1X-1)]%



HN3mepenne conpoTUBIICHUS:
IIPENECIIbI U3MEPECHUS

200 Owm; 2, 20, 200, 2000 kOm; 20 MOm

IIpenensl nonyckaeMor OTHOCUTEIILHOM OCHOBHOM

IOTrPEIIHOCTH U3MEPEHUS
a) Ha npeaenax 200 Owm; 2, 20, 200 kOm

8 £[0,2+ 0 ,1(Rk /R x -1)] %




IIpumeuyanue — Uk , Ik , Rk - BepxHHi
Ipeaea YCTAaHOBJICHHOIO IUalla30Ha
M3MEPECHUS HAIIPSLKECHUS, TOKA,

COIPOTUBJICHUA ;

Ux, Ix , RX - 3HaueHue nzmepsaemMon
BEJIMUYMHBI HAIPSKECHU S, TOKA,

CONPOTUBJICHMUS.






O0paboTka pe3yJibTATOB OJHOKPATHBIX KOCBEHHbIX U3MepPeHM

OHCHKa IMOrpCIHOCTU
KOCBCHHOT'O ME€TOoAa I10

[IECCUMUCTUY
€CKOM
MOZEIHN

CpeIHEKBa
paTuyecKoi
MOJIEIH

[Ipencrasns
€MBIHN
pe3yabTaTt

Dusnuec
Kast
TPaKTOBK
a

Usmepsiem CootBercTBYIOIINE
ast U3MEpEHHbBIE . S
BEJIMYMHA BCJTHNHBI dusmueckoit
KOCBEHHBI | MPAMBIM METOIOM BeIIUYHHEL
M METOJIOM
U I AU Al
U
R=—
1




O0padoTKa pe3yJabTAaTOB OHOKPATHBIX KOCBEHHBIX M3MeEpPEHUH

Mamepsiema CooTBeTCTBYIOIIINE 3HAYCHHE
s1 Bestmunna | U3MEPEeHHbIe BeJINYHHbBI oI <
KOCBEHHBIM NPSIMBIM METOI0M (l)I/BquCKOH
METOI0M BCJIMYNHBI
U,B LA AU,B ALA
0,565 0,0225 0,045 500 Om
0,565 0,0225 0,045




OnpenesieHne NOrPeIIHOCTH MPH KOCBEHHOM HU3MepeHUN
conpruBjieHUs ® 10 neccumucmuyueckoi MOIEIU

R L AU+aR AI_AU-I—AI-U_
o AU ol B ]2 ’

.1 U
A%, = 54U + Al

0,0225  0,565-0,045-1073
(1,13-107°%) (1,13 -107°)?
AR =0,0199 - 10° 40,0199 - 10°= 0,03982 - 103 Owm;

R =
Aon_

AR = 39,82 Om;



OnpenesieHyue MOrPEIIHOCTH MNP KOCBEHHOM U3MeEpPEeHUH
conporuBieHus (R) o cpeonexeaopamuueckon monenn

2 2
AR _ (%) - (AU)? + (IEZ) - (A1)?
N

2 2
1 0,565 .
A§H=J<1’13_10_3> . (0,0225)2 + ((1,13-10—3)2> -(0,045- 1073

A§H=JO,396 103 + 0,089 - 10° = 28,88 Om.



OnpenesieHde NOrPEMIHOCTH NPH KOCBEHHOM U3MeEpPEeHUH
MolnHocTu (P) o neccumucmuueckou Moaeu

AP = AU -1+ Al - U;
A = 0,0225-1,13-1073 + 0,045-1073-0,5

A = 0,0254-107° + 0,0254-107° = 0,051;



OnpenesieHde MOTPEMIHOCTH IPH KOCBEHHOM U3MEPEHHH
MomHocTH (P) o cpeonekeadpamuueckoit Moaean

AP = (AU)? - (D% + (AD? - (U)? =

-/(0,0225)2 - (1,13 - 103)2 + (0,045 - 10-3)2 - (0,565)2 =

=/0,646-107° + 0,648 - 10~° =

AP =./12,94.10-1° =3,59.1075Br



O0padoTKa pe3yIbTATOB OJHOKPATHBIX KOCBEHHBIX U3MeEpPeHUit

OHCHKa MOIrpemrHoOCT! KOCBCHHOI'O
MmerTroaa 1mo

IIpeacraBisieMbIn Pduznveckasn

IleccMMuUCTHYECKOM CpennexBaapa- pesyjbrar TPAKTOBKaA
MoOJe/In THYECKOH
MoIeTH

39,82 Om 29,83 Om 500,00+29,83 Om




